上海市洼册会计师行业党委

工作简报

第3期(冠51期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2017年3月31日

【导读】

- 中共上海市注册会计师行业党员代表大会胜利召开
- 中国注册会计师行业党委召开行业党委(扩大)会议
- 事务所党组织召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作
- "践行新理念、建功十三五"——上海市社会系统纪念国际劳动妇女节 107 周年大会胜利召开
- 德勤事务所品牌与企业传播部荣获"2015-2016 年度全国青年文明号"
- 文汇党支部开展纪念南京东路学雷锋志愿服务 35 周年系列活动
- 行业荣誉榜

【行业党建】

中共上海市注册会计师行业党员代表大会胜利召开

为认真贯彻落实《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》,在中国 注册会计师行业党委和市财政局党组的大力指导下,经市社会工作党委批 复同意,3月10日,中共上海市注册会计师行业党员代表大会隆重召开。



本市各会计师事务所(分所) 党组织、市财政局和市注册会 计师协会推荐的156名党员代 表出席本次会议。市社会工作 党委蔡忠副书记应邀出席大会 并作重要讲话。

会上,市财政局巡视员、党组成员、中国注册会计师行业党委委员、市注会行业党委书记袁白薇同志代表本届行业党委作工作报告,回顾总结了行业党委成立以来开展的各项工作,在肯定成绩的同时也指出了差距和不足,报告得到全体与会代表的一致通过。大会按照"公推直选"的规定程序,同步选举产生了新一届行业党委、行业纪委。选举完成后,袁白薇同志首先代表市财政局党组对大会的胜利召开表示祝贺,并指出,市财政局党组将积极支持、指导推进本市注册会计师行业党建工作。此后,袁白薇同志代表新当选的行业党委、行业纪委班子向大会表态,并就 2017 年行业党建重点工作作出提示。

最后,市社会工作党委蔡忠副书记作重要讲话,他指出,行业党委换届之后,行业党建工作将进入一个新的发展阶段,一是要深刻认识行业党建工作的重要性,增强从严治党的责任感和使命感;二是要积极提升党建

工作的水平,始终保持在社会中介组织领域中的领先地位; 三是要努力加强各级党组织自身建设,成为基层党建的领头羊。最后,他强调,行业各级党组织要认真贯彻本次大会所确定的任务,进一步增强政治意识、大局

意识、核心意识、看齐意识, 在新一届行业党委的领导下, 开拓创新,锐意进取,在当 好改革开放排头兵、创新发 展先行者中做出新的成绩, 迎接党的十九大和市十一次 党代会的胜利召开。



中国注册会计师行业党委召开行业党委(扩大)会议



2月27日,中国注册会计师 行业党委召开行业党委(扩大)会 议。会议由财政部党组成员、部长 助理,中国注册会计师行业党委书 记赵鸣骥同志主持。会上,各地方 行业党委学习贯彻中央和财政部

党组最新精神,中注协行业党委总结 2016 年行业党建工作并研究部署 2017 年工作。市注会行业党委书记袁白薇同志作为地方行业党委代表作党建工作述职报告。其他部分地方行业党委也分别进行述职汇报,并就开展"质量提升年"主题活动积极建言献策。

【基层党建】

事务所党组织召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作

【瑞德党支部】



3月24日,**瑞德**党支部召开 专题组织生活会和开展党员民主 评议。会上,支部书记胡平雯同志 做引导发言,强调党章党规和系列 讲话的基本内容和基本要求,并进 一步解释"四讲四有"的概念和内

涵。支部党员围绕"四讲四有"这把标尺,认真回顾各自的工作,深刻反思和剖析,找出自身的问题和不足,明确努力方向和改进措施。在评议中,党员们积极发言,气氛热烈,认真总结思想,畅谈感想体会,纷纷表示在注册会计师行业工作,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行是基本行为准则,要严格遵守。讨论结束后,支部党员客观、公正地填写了民主测评表。通过此次个人自评和党员互评,支部党员自觉联系个人实际,查找在理想信念上的差距和不足,坚定党性观念,进一步端正全心全意为人民服务的意识,正确对待人民利益和个人得失。

【明宇党支部】

3月3日,明宇党支部召开专题组织生活会和开展党员民主评议。作为新成立的党支部,支部成立给事务所带来了朝气和活力,已有部分职工表达了希望加入党组织的愿望。会议认真传达并学习了《关于在"两学一做"学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》精神,明确要求、布置任务,由党支部书记进行带头学习、沟通,党员之间相互

交流,开展民主评议、打分工作。

各位党员同志纷纷表示,通过 会上的学习交流,充分认识到"两 学一做"学习教育的重要性。必须 紧密团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,统一思想和行动,



做一名合格的共产党员。每一名共产党员都应该按照党章的标准,严格要求自己,做到自觉尊崇党章、遵守党规,立足岗位奉献,勇于担当敢于作为,发挥先锋模范作用,汇聚成为推动事务所前行的巨大力量。

【工团建设】

"践行新理念、建功十三五"——上海市社会系统纪念国际劳动妇女节 107 周年大会胜利召开



3月6日下午,为纪念国际 劳动妇女节,展示上海市社会 系统女性风采,上海市社会工 作党委在红星美凯龙下沉式广 场举办"践行新理念、建功十 三五"——上海市社会系统纪

念国际劳动妇女节107周年表彰及纪念大会。会议邀请到市妇联领导、市社会工作领导、市社会系统工会领导出席。会上表彰了2016年度妇女工作先进集体和个人,与会人员集体参观红星美凯龙巾帼文明岗相关基地。上海市注册会计师、资产评估行业联合工会选送的上会会计师事务所的张

婕同志最终荣获上海市社会系统"三八红旗手"荣誉称号。

德勤事务所品牌与企业传播部荣获 "2015-2016 年度全国青年文明号"

德勤事务所品牌与企业传播 部是全国客户、行业与市场战略 部属下的跨领域全国团队,旨在 推动事务所声誉树立、关系建设 和业务拓展支持。自 2013 年行业 推动青年文明号创建活动以来,



事务所品牌与企业传播部积极参与,通过加强创建基础管理工作和企业社会责任特色活动的重点开展,全面推进集体青年文明号创建工作,并因此荣获团中央等 22 个单位授予的"2015-2016年度全国青年文明号"称号。

德勤事务所一直以来高度重视企业社会责任活动。近年来,结合创建 "青年文明号"工作,事务所品牌与企业传播部开展了一系列社会公益活动。比如,在上海久隆模范中学设立"德勤奖学金",帮助来自贫困家庭 并且有志于从事财务会计及税务类工作的久隆学子继续深造,完成学业, 顺利踏上工作岗位;开展"绿色环保爱心日项目",鼓励员工将二手物品



进行整理和捐赠,帮助更多有需要的人;在湖北团省委、以及湖北襄樊、十堰等团市委的支持下,开展"德勤湖北希望小学五年行项目",每年走访湖北省贫困偏远地区多次,力争把每一个细节做到完美,

把每一笔钱落到实处。在近五年的时间里,翻新重建教学楼及宿舍,建设 电脑室、图书室、多功能电子教室,修建厕所改善学校卫生环境,顺利地 以"每年援建一所希望小学"的速度、圆满地完成项目实施。

通过青年文明号创建活动,德勤增强了整个集体的凝聚力,极大推动了团队建设,激发了集体成员立足本职、爱岗敬业的意识,更激发了品牌与企业传播部乃至德勤全所同事更强烈的集体荣誉感和使命感。下一步,德勤品牌与企业传播部将继续努力,不断向其他"青年文明号"集体学习和借鉴,立足岗位,永争一流,用扎实的行动,为行业发展做出更大的贡献。

【社会公益】

文汇党支部开展纪念南京东路学雷锋志愿服务 35 周年系列活动

3月5日清晨,南京东路 步行街世纪广场上人头攒动, 热闹非凡。由上海市文明办、 黄浦区文明委、上海市志愿 者协会等单位联合主办的纪 念南京东路学雷锋志愿服务



活动 35 周年, 暨"快乐志愿, 光明同行, 为好人点赞——上海市邻里守望志愿服务"启动仪式在这里隆重举行, 市委宣传部、上海警备区、市文明办、区文明委等部门和单位的领导参加了本次活动。

由文汇党支部的党员代表组成的志愿者团队,冒雨早早地来活动场地布置摊位,拉起横幅,树起旗帜,为来往市民提供免费的咨询服务。虽然

寒风袭来,雨水洒落在脸庞,感觉到阵阵凉意,但志愿者们学习雷锋、全心全意为人民服务的心,却像火一样的热情。整个活动设立志愿者服务摊位 100 多个,志愿者数千人,浩浩荡荡的志愿大军,成为南京路的一道风景。



通过此次志愿者活动,文汇 党支部把"两学一做"学习教育 与学雷锋志愿服务工作结合起 来,具有一定的教育意义。事务 所负责同志表示要继续发扬志

愿传统,逐步把学雷锋志愿服务活动制度化常态化,以雷锋的精神和榜样力量为引领,带动全体职工践行社会主义核心价值观,把创建文明单位的工作推向新的高度。

【行业荣誉榜】

★上海市社会系统"三八红旗手"荣誉称号 上会会计师事务所 张婕

★团中央等 22 个单位授予的 "2015-2016 年度全国青年文明号" 德勤华永会计师事务所 品牌与企业传播部

报:中国注册会计师行业党委,上海市财政局党组,市社会工作党委

责任编辑:章佳伟 编辑:毛婵婷 电话: 64226890